

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018年第31期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018年9月10日

9月3日下午，高新区管委会副主任赵旭阳主持召开会议，专题研究新鸥鹏教育小镇项目的落地推进协调工作。赵旭阳对施工现场提出整改要求，企业要做到文明施工、安全施工，将施工环境保护工作做到位。投服局、规划建设局、环安局和拆迁办相关负责人参加了会议。

9月4日上午，德阳市中级法院院长李勤带队到高新区督导“七五”普法工作开展情况。督导组一行参观了科技企业孵化器，召开了专项督导座谈会，查阅了相关文件资料，充分肯定了高新区“七五”普法工作取得的成效。会上，高新区党工委副书记黄建国汇报了“七五”普法工作开展情况。李勤院长要求，要深刻理解树立法治理念和法律意识的重要性，将普法工作融入高新区的各项工作中，确保法治建设为高新区发展提供有力保障。

9月4日，高新区管委会副主任赵旭阳率投资服务局一行赴连山镇齐心村11组、13组走访、慰问对口帮扶群众。在结对帮扶贫困户家里，帮扶队员详细了解了困难群众在生产生活中遇到的实际困难，并为贫困户送去了米、油等慰问品。赵旭阳要求，要积极宣传党的方针政策，及时反映、协调解决贫困户在生产生活中存在的困难和问题，认真做好脱贫后续帮扶和巩固提升工作。

9月4日，高新区管委会副主任颜宏霖深入连山镇齐心村，走访结对帮扶户，了解他们的生产生活情况和实际困难，帮助贫苦户加快脱贫致富奔小康。

9月4日下午，综保区勘察设计公司见面会在高新有限公司举行。中机中联工程有限公司综合设计五所副所长权新军从建筑、市政、信息系统三个方面介绍了综保区勘察设计的初步设想。综保局和高新公司工程部负责人对综保区勘察设计提出了具体的要求。权新军表示将加强与海关的勾通，加快勘察设计进度，确保在规定的时间内提交合格的设计成果。

9月5日，高新区党工委委员、办公室主任李剑组织党工委管委会办公室全体干部召开专题会议，传达学习全市党政系统办公室主任会议精神和市委常委、秘书长罗文全讲话精神。李剑强调，党工委管委会办公室要提高政治站位，始终树牢“四个意识”，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

认真贯彻落实好党工委管委会各项决策部署；要加强统筹协调，切实增强抓落实的能力；要坚持讲规矩、守纪律，持续提升服务党工委管委会工作运转的能力。

9月6日，高新区科创局组织园区20余户科技型中小企业代表进行座谈。座谈会上，科技创新局负责人就高新区近期工作推进情况、科技型中小企业评价办法及优惠政策等进行了通报，四川省科技协同创新促进会会员部部长瞿晓勤就拟成立科技型中小企业联盟的宗旨、意义以及服务范围进行了介绍。企业代表一一发表了意见，对下一步科技型中小企业抱团发展，资源整合、优势互补等方面提出了建议。

9月7日下午，高新区管委会副主任胡元培召集财政金融局、国土分局、拆迁办和建材公司，收看《国土资源系统蛀虫的“大买卖”》廉政教育宣传片。胡元培强调，要进一步深化对当前反腐败斗争严峻形势的认识，增强奉献精神、担当意识，坚定做好党风廉政建设和反腐败工作的信心和决心。通过此次学习，参会人员深受教育，纷纷表示会进一步加强自身党风廉政教育，从根本上预防和杜绝腐败问题，做到忠诚担当、遵纪守法。

近日，德阳高新区企业四川航泰航空装备有限公司以四川省先进制造类成长组复赛第四名的成绩闯进第七届中国创新创业大赛全国决赛，此次德阳仅2家企业进入决赛。中国创新创业大赛是由科技部、财政部、教育部、国家网信办和全国工商

联共同指导举办的一项以“科技创新，成就大业”为主题的全国性创业比赛。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。
送：俊懿、尚武、建国、杨涛、胡通、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；
广汉市委办公室、广汉市政府办公室。
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
